



青阳实施魅力提升让居民过得更有诗意

滨州日报/滨州网通讯员 张宗帅 唐盼盼

今年以来,邹平县青阳镇新一届党委政府以“魅力提升年”活动为依托,吹响建设“美丽青阳、幸福家园”的号角,全力打造富裕安康实力镇、美丽生态宜居镇、底蕴深厚文化镇、全新形象魅力镇,提升了城镇颜值,“美丽青阳”名片越擦越亮。

创城让群众生活更美好

“现在出门心情顺畅了,门口就是绿地和彩绘墙,以前的破破烂烂都没有了。”沂山村村民张山修高兴地说。

围绕创城工作,青阳镇交上了一份合格答卷:先后投资2000余万元,重点打造济路青阳段、钟陈路等路段,建设十里画廊,新栽大型苗木3000棵,绿化面积超过5000平方米,安装灯箱式公益广告牌620块,更新沿街商户广告牌510户,投资360万元购买大型环保清洁车6辆。钟陈路“党风廉政建设文化一条街”和青西路“法制文化一条街”墙体粉刷完成。

新农村建设也如火如荼,全镇清理

“三大堆”120余吨,清除墙体乱涂乱画小广告4200平方米,全部17个村进行了墙贴粉刷,粉刷面积达到10万平方米,新完成墙绘7000平方米,新砌花池、花墙8600平方米,安装社会主义核心价值观、善行义举四德榜等展板136块,全镇各村实现了“一村一韵、一村一景”。

“现在我们就生活在画中,心情格外舒畅。”醴泉村村民张延通高兴地说。

文化建设让群众生活更富有诗意

在青阳镇醴泉文化公园,每个周六晚上会有一场演出,如今这一活动已经持续了一年。“省里的演员水平就是高,让我们在家门口过足了戏瘾。”在观看完省戏剧院演员的演出后,西窝陀村戏迷夏应生说。这一年来,来这里演出的不仅有省里的著名演员,还有来自青阳镇各村的草根演员。

据醴泉文化艺术团长高宪圣介绍,年初醴泉艺术团开展了以“歌唱春天”为主题的青阳镇群众文艺汇演,小

品、戏曲、歌舞、相声等10多个节目轮番上演,精彩纷呈。

该镇文化中心有多功能厅、图书室、阅览室、微机室、健身房等,成为青阳镇“文化坐标”之一。依托镇文化中心,各村均建立了文化大院,先后成立了象棋、舞蹈、乒乓球等多个协会组织,群众文化生活实现了自我组织、自我管理。

以文化品牌助推全镇经济社会发展成为镇党委政府的共识。青阳镇开展了群众文化汇演、登山文化节等活动,打造了响当当的“美丽青阳、幸福家园”文化品牌。目前,群众文艺汇演已经举办了五届,登山文化节活动已经举办了九届。通过打造文化品牌,群众的自豪感、归属感明显增强,以文化渗透力推动经济发展的势头越来越强劲。

厚植民生让群众更有获得感

这几天,东窝陀村民迎来了一件大喜事,镇上开通了免费公交车,村民可以乘坐公交车到镇上的任何一个

村。“这是多年来想都不敢想的事情,我们的生活更加方便了。”村民赵德元说。

除了实现全镇公交线路全覆盖,让青阳镇群众更加兴奋的是广富隧道开工建设了。这是省内第一条由民间资本投资的免费隧道。项目建成后,青阳镇至济青高铁邹平站仅需20分钟,出行时间缩短了一半。

今年以来,青阳镇先后对钟陈路、社区路等进行了修缮。至此,全镇“三纵四横”框架基本搭建完成,极大方便了群众的出行。

除了路网建设,青阳镇农村社区建设也在加快推进。全镇整合17个行政村,建设醴泉和会仙两个社区,目前近千户居民入住。今年会仙社区又有两栋商住楼建设完成,300多户居民将于春节前入住,此外醴泉社区二期住宅楼已开工……

滨城供电开通“电e宝”企业缴费功能

滨州日报/滨州网滨城讯(通讯员 报道)日前,不仅低压居民客户可以使用线上交费,滨城供电还联合金融机构开通了“电e宝”企业缴费功能,企业通过登录网页版企业“电e宝”即可成功缴费,既方便快捷又避免了现金缴费的安全风险。

据了解,使用“电e宝”企业版交费不限企业开户行,不限支付金额,操作简便快捷,并能随时查询

历史交费明细,是进一步服务企业客户的新举措。“电e宝”企业版推出后,为确保企业客户能够及时应用“电e宝”缴纳电费,工作人员多次走进企业,采取“一对一”定向服务方式,现场指导企业财务人员安装使用“电e宝”软件,现场演示操作程序和各项服务功能,引导大客户使用新型缴费方式,为企业缴纳电费提供了方便快捷的渠道。

无棣召开专题调度会议 谋划明年工作

滨州日报/滨州网无棣讯(通讯员 高士东 周宜忠 报道)为全面总结2017年工作,科学谋划2018年任务,近日,无棣县创新形式,召开县政府专题工作调度会议,为全县明年工作定基调、定目标、定措施,确保明年工作实现开门红。

该县集中两天时间,采取会议汇报与书面汇报相结合的形式,分工业经济与园区建设、民生与社会事业、基础设施与农林牧渔、社会管理

等部门认真总结了2017年工作,客观梳理了存在的问题,研究分析了明年工作思路、工作重点和工作措施。县政府主要领导对每个专题,每个部门都分析了形势,指出了问题,按照多思考、多对接、多沟通、多调研、多借鉴“五多”要求,对明年及今后一个时期的重点工作任务进行了全面安排部署。

此次活动通过对全县71个部门、园区的工作情况调度,全面掌握了全县2017年各部门工作情况,科学研判了当前面临的形势和困难问题,全方位谋划明年工作,准确把握明年工作着力点,明确工作思路、重点任务、亮点工作和目标措施。

劳店镇加强业务指导 提升妇幼保健服务水平

滨州日报/滨州网阳信讯(通讯员 王海鹏 宗海辉 报道)为进一步做好妇幼保健服务工作,确保卫生计生惠民举措落到实处,阳信县劳店镇以转变服务观念为导向,以提升服务水平为抓手,以规范化档案建设为基础,多措并举提升妇幼保健为民服务水平。

广泛听取意见,切实转变服务观念。镇计生办和镇卫生院加强沟通协作力度,牢固树立共赢意识,简化办事程序,“想群众之所想,急群众之所急”,变被动为主动,提升服务效率和质量。

加强业务指导,提升产后访视

水平。镇计生干部、镇卫生院医生和各村专干深入产妇产家中开展实地走访,宣传生育报销政策,母乳喂养知识,母婴保健常识,在提升专干随访业务能力的同时,也能更好地为群众提供卫生计生服务。

滨海设立研究生工作站 破解企业发展技术难题

滨州日报/滨州网沾化讯(通讯员 尹宪营 许中华 报道)今年以来,沾化区滨海镇党委注重非公经济党组织建设,积极引进创新人才,依托企业建立研究生工作站模式,提高企业自主创新能力,助力企业转型升级。同时,该镇通过组织人大代表视察、企业职工代表评议等形式强化工作成效。目前,已有2所高等院校在该镇企业建立研究生工作站,增进了校企交流合作,并先后为企业解决产业技术难题6项,通过非公经济党组织建设助推了企业发展。

从4月开始进行换届前摸底排查工作 水湾超前谋划推进村“两委”换届

滨州日报/滨州网无棣讯(通讯员 孙静怡 李宝斌 报道)为扎实推进2017年村“两委”换届选举工作,无棣县水湾镇提前谋划,打好村“两委”换届前期工作组合拳,为顺利换届打下坚实基础。

走访调研,摸清村情民意,准备工作全面启动。从4月开始,该镇安排8个办事处对所辖村进行了换届前摸底排查工作,听取党员群众对现任村“两委”班子的评价,以及对下一任村“两委”干部人选的意见与建议。从6月开始,镇党委书记、镇长、副书记、组织委员4人小组,逐一调阅了各办事处村“两委”换届工作前期摸排情况,酝酿制作《换届情况摸底排查表》,为下一步换届选举工作奠定坚实基础。

村,建立《2017年换届选举难点村问题台账》,以办事处为单位划分推进4个村“两委”换届选举工作,工作实行包保责任制,一包到底,一村一策,从村班子选举前的整顿到选举过程,再到村级下属组的建立,都由工作组具体负责,增强工作组的责任感。

做好审计,理清村级账目,换届工作蓄势待发。村级财务是群众关注的焦点问题,同时也是矛盾频发的导火索。为避免因“理不清的账”而影响换届选举进程,因“新官不理旧账”使新老班子出现矛盾纠纷,由镇纪委牵头,镇纪委、经管站组成联合工作组,从7月中旬开始对82个村的村级财务进行了系统全面审计。同时,建立财务审计问责机制,对审计过程中出现的问题进行整改和问责,为换届选举奠定了坚实基础。

滨城产红心火龙果迎来成熟季

近日,滨城区梁才街道佳禾现代农业示范园里,9个大棚的红心火龙果迎来成熟季。为发挥现代农业示范园带动作用,佳禾现代农业示范园发挥黄河滩区水土资源优势,积极引进台湾红心火龙果品种,产品销往北京、天津以及周边地区。目前,该示范园成为集果蔬培育、种植、观光采摘等功能于一体的现代农业科技示范园。(滨州日报/滨州网通讯员 李荣新 马越 高吉乐 摄影)



宏强创业塑胶科技公司销售收入将达亿元

滨州日报/滨州网记者 田政 通讯员 刘爱军 麻丽丽



位于滨州经济技术开发区的滨州市宏强创业塑胶科技有限公司主要生产化妆品、药品、多层复合软管、食用瓶胚、瓶盖等吹瓶产品,在工业行业中

属于新材料包装行业,可节约能源,替代稀有金属材料,属朝阳行业。目前,公司固定资产8000万元,年产软管3000万支,瓶胚3000万个,瓶子3000万个,盖子3000万个,每种产品日产10万个。2016年销售收入达到5000万元,通过技术改造、升级设备,产能提升,2017年销售收入将达1亿元。

公司坚持以技术创新为先导,通过自主研发或其他科研机构合作掌握核心技术。通过科技创新体系建设,形成以新产品开发、新技术应用为龙头,以产业新产品、新技术消化吸收以及新技术装备应用等为补充的创断体系,

保障了更高质量、更优服务、更高效率、更大差异化、更科学管理的软包装产品生产,加快了高新技术产业化进程。

公司现设备总投资4000万元,通过引进先进的韩国成套软管生产线(五层拉管机、自动注头机、五色印刷机、全自动封尾机),PET注塑机、自动拧盖机、自动上料系统、广州国珠模具、伟立机械手,设备合计47台、模具215套,促进了科技成果产业化,实现了企业多元化发展。

公司研发生产的产品远销加拿大、日本、韩国、上海、天津、北京、沈阳等国内外市场,与山东京博控股股份有限公司、山东西王食品集团、山东三

星集团、韩束妆业、修正药业、济南福瑞达医药有限公司等建立合作关系。

公司现有QS食品认证,现正在办理国家级卫生消字号认证和国家级卫生消字号认证。2012年至2015年,公司投入资金5000万元,用于设备升级改造,2016年,为提高产品竞争力,斥巨资装修改造10万级净化车间作为药包车间,引进修正相融性500万支高性能复合材料,其具有广阔的市场开发潜力和前景。目前,市场上软管包装在包装工业总产值中的份额已逾30%,成为包装工业中的主力军,在食物、饮料、日用百货及工农业各个领域发挥着不可替代的效果。

“材料交齐全,60分钟保办完”

博兴企业注册不断提速,已发出“五证合一”营业执照6000余份

滨州日报/滨州网博兴讯(通讯员 高光松 孙庆芳 报道)“现在大厅设置了自助办理设备,我提交完资料,工作人员20分钟就审完了,真是出乎意料得快啊!”位于博兴县的山东新双发钢板有限公司办公室主任贾颖颖高兴地说。

截至目前,博兴县共发出“五证合一”营业执照6000余份,以新技术、新

产业、新业态、新模式为特征的“四新”经济企业加快发展。截至11月,全县新登记“四新”经济企业311户,同比增长20.72%。

今年9月1日起,博兴县实施“多证合一、一照一码”登记制度改革,按照“一窗受理、互联互通、信息共享”要求,一次性向申请人介绍企业设立所需材料,并发放需要填报的各类申请

表,统一接收申请材料,将纸质申请材料分送相关联合审批窗口,严格在规定时间内办结;为方便申请人网上申报,对企业设立联合审批提速,工商、公安、质检、国税、地税全部改为即办件,把承诺由原来的“材料交齐全,三天保办完”改为“材料交齐全,100分钟保办完”;设立了2个企业设立自助申报便民窗口,企业注册过程中需要

从网上提交的材料,申请人在便民窗口当场提交,不用来回奔波。

虽然办结速度承诺“材料交齐全,100分钟保办完”,但具体实施中只要材料齐全60分钟之内就能全办完。自10月份设立自助办理窗口以来,材料只要提交完毕,30分钟之内就能办完,大大节约了企业成本,群众交口称赞。

考核切莫“纸面化”

张炜



“一到12月就为考核忙得头大,加班加点汇总材料。”日前,采访之余,听到一位乡镇干部这样“诉苦”。其实,这种抱怨,每年12月份都能听到。

分分值精确到小数点之后,最少的是0.1分。而考核的主要形式就是查看材料。为此,乡镇街道有关干部不得不熬夜完善相应的材料。

年终岁尾,对工作作一下回顾和总结,理所当然,对年初计划完成的工作,也应该进行考评。现在的关键问题是,这种考评有“纸面化”倾向,从材料到材料,从数字到数字,考评者只能被动应付,甚至拼凑分数。有的干部说,明明某项工作做得很好,就是忘了填报材料,到年底这项工作等于没干。

坐在办公室翻看材料,对应打分,这当然轻松,但实际工作做得怎么样,群众是否满意,就很难知晓了。再说,有些考核细则年年沿袭,据说每年只有极小的改动。这样的

考核,即使评分再精确,不符合实际情况,也只能是无用的纸面文章。一方图省事,不做实地调查研究;一方穷应付,耗费大量精力牢骚满腹,长此以往,形成恶性循环,对各项工作的开展都不利。

知屋漏者在宇下,知政失者在草野。要知道某项工作到没到位,群众受没受益,唯一有效的举措就是深入

实地调研。调查研究,历来是我党的优良传统。在改革开放日益深入的今天,这个传统不但不应该弱化,反而更要加强。各级干部只有从材料堆走到群众中间,听听群众的反馈,让群众给某项工作打分,才能了解真实的情况。

为避免出现年底“扎堆”的情况,相关部门部门完全可以把工作分解开,每月都进行调研考评,年底汇总。网络、微信等现代信息技术则是调研的有力助手。事实上,无论以哪种形式,一张调研问卷收到的效果,都比汇总成百上千个数字强得多。

滨州公交广告公司
火爆招商进行中……

招商范围: 公交车体广告 公交候车亭广告

手机: 15335432069 电话: 0543-3331253

地址: 黄河五路渤海六路向北20米路东